
Inklusivleistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen

- Hotels der guten SRG-Mittelklasse und gehobenen

SRG-Mittelklasse

- 1 x 70 Min. Bootsrundfahrt durch Straßburg

- 1 x 3-Gang-Abendessen im regionaltypischen

Restaurant in Straßburg

- 1 x 3 Std. Stadtführung Paris

- 1 x 3-Gang-Abendessen in einer Auberge in Paris

- 1 x 1 Std. Stadtrundgang Rouen

- 1 x Eintritt Haus und Garten von Claude Monet

(Apr. bis Okt.)

- 1 x 2 Std. Führung Mont-Saint-Michel

- 1 x 2er Weinprobe inkl. Weinkellereibesichtigung

an der Atlantikküste

- 1 x Gruppenreservierung für den Besuch im

Museumsbereich am Viaduc Millau

- 1 x 2 Std. Stadtführung Marseille

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket "Stadt, Land, Meer" 115 €

Erlebnispaket "C'est bon" 39 €

Frankreich der Superlative - 11 Tage

Die Highlights der Grande Nation

Normandie mit Ärmelkanal, Loiretal, Atlantik, Mittelmeer, Burgund und

Elsass

Inkl. Wunder des Abendlandes, größter Düne Europas und Viaduc von

Millau

Was kommt Ihnen als erstes in den Sinn, wenn Sie an

Urlaub in Frankreich denken? Das Elsass, die Bretagne,

das Loiretal, die Weinanbaugebiete rund um Bordeaux

und im Burgund oder die Provence? Vielleicht fallen

Ihnen auch die bekanntesten Sehenswürdigkeiten ein:

der Eiffelturm, das Straßburger Münster oder der

Mont-Saint-Michel?

Das sind die Highlights, die Sie während dieser

11-tägigen Reise der Superlative erleben und noch

vieles mehr: Bootsfahrt in Straßburg, Stadtführung in

Paris, Rundgang in Marseille und Besichtigung der

längsten Schrägseilbrücke der Welt...

Genießen Sie die französische Lebensart, einen guten

Wein und die ausgezeichnete Gastronomie in

Frankreich. Kurz: Sie erleben Frankreich von seiner

besten Seite und erfahren alle Höhepunkte in einer

Reise.

1. Tag: Anreise Straßburg - A

In Straßburg beginnt Ihre Reise der Superlative durch

Frankreich. Durch seinen wiederholten Wechsel

zwischen Frankreich und Deutschland zwischen dem

17. Jh. und 1945 macht das Elsass seine Hauptstadt

Straßburg zur jüngsten Stadt Frankreichs und durch

das Europaparlament zu einer der bedeutendsten

Städte Europas. Die romantische Altstadt bezaubert

durch ihre historischen Gebäude, allen voran die alten

Fachwerkhäuser und natürlich das Münster, das

Wahrzeichen der Stadt. Bei einer Bootsfahrt lernen Sie

Straßburg von der Ill aus kennen, sehen das

wunderschöne Gerberviertel "La Petite France", das

Europaviertel und bewältigen sogar beträchtliche

Höhenunterschiede. Ihren ersten Tag beenden Sie mit

einem regionaltypischen Abendessen in einem urigen

Restaurant.

2. Tag: Straßburg – Reims – Paris – 490 km - F/A

Sie fahren weiter nach Paris. Mittags empfehlen wir

Ihnen einen Stopp in der prickelnden Champagnerstadt

Reims. Wenn Sie Zeit haben, besuchen Sie die

Kathedrale, in der jahrhundertelang die französischen

Könige gekrönt wurden, bevor Sie die Weiterreise in

die Hauptstadt Frankreichs antreten. Sie ist die mit

Abstand größte und - so ist der allgemeine Geschmack

- schönste Stadt des Landes. Hier laufen alle Drähte

zusammen - nichts geht ohne Paris - und keine andere

Stadt Frankreichs kann ihr das Wasser reichen. Eine

Stadtführung führt Sie zu den weltberühmten

Monumenten wie dem Triumphbogen, der Opéra

Garnier und dem Louvre. Am Abend nehmen Sie das

Abendessen in einer Pariser Auberge oder gegen

Aufpreis während einer Dinner Cruise auf der Seine ein.

3. Tag: Paris – Giverny – Rouen – Le Havre – 250

km - F/A

Ihre Reise führt Sie heute weiter in die Normandie.

Zunächst machen Sie Halt in Monets Gärten. Sein Haus

und Garten waren für den Maler, der viel Zeit und Geld

auf seine Landschaftsprojekte verwendete, eine

unversiegbare Quelle der Inspiration (Besuch der

Gärten von April bis Oktober möglich). Gegen Mittag

geht es weiter in die Stadt der hundert Kirchtürme,

nach Rouen. Während Ihrem Stadtrundgang sehen Sie

u.a. die gotische Kathedrale mit Frankreichs höchstem

Kirchturm, inmitten der prachtvollen Altstadt gelegen.

Am Ende des Tages erreichen Sie Le Havre. Die Stadt ist

in erster Linie das, was ihr Name sagt: ein Hafen. Nach

1945 musste die Stadt wegen der verheerenden

Kriegszerstörungen fast völlig neu wiederaufgebaut

werden und ist heute ein Beispiel für die moderne

Stadtplanung. Das moderne Gesicht der Stadt prägte

vor allem der Architekt Auguste Perret.

4. Tag: Le Havre – Mont Saint-Michel –

Saint-Malo – 260 km - F/A

Sie verlassen Le Havre und überqueren die imposante

Pont de Normandie, eine Schrägseilbrücke, die mit

856m die größte Spannweite in Europa besitzt.

Zunächst erreichen Sie das Wahrzeichen der

Normandie, den Mont-Saint-Michel. Nur der Eiffelturm

wird in Frankreich häufiger besucht als das so genannte

"Wunder des Abendlandes", das auch in der Artussage

seinen Platz findet. Außerdem soll tief in den

Gemäuern des Klosters der Heilige Gral versteckt sein.

Einzigartig auf der Welt ist die Architektur des

Kreuzganges: statt gegenüberliegend sind die Säulen

versetzt erbaut worden. Zur Übernachtung geht es ins

nahegelegene Saint-Malo, das bereits in der Bretagne

liegt.

5. Tag: Unser Tipp: Ausflug nach Jersey - F/A

Heute haben Sie die Möglichkeit, die Insel Jersey im

Rahmen einer Führung näher kennenzulernen (je nach

Fährplan und Verfügbarkeit). Bei diesem Ausflug sind

Fähre, Führung am Vormittag und halbtägige

Busgestellung inklusive. Auf Jersey gibt es unendlich

viel zu entdecken und zu erleben: Traumhaft schöne

Sandstrände, mittelalterliche Burgen, Herrenhäuser,

Ganggräber aus der Steinzeit und alte Felskirchen. Das

Inselinnere ist üppig grün und von einem Netz kleiner

Straßen und Wege durchzogen. Wildblumen blühen

überall. Jersey ist zu jeder Jahreszeit von besonderem



Reiz - sonnenbaden im Sommer, Spaziergänge im

bunten Herbst und leuchtende Felder voller

Osterglocken im Frühling.

6. Tag: Saint-Malo – Dinan – Nantes – 180 km -

F/A

Am Vormittag bleibt Ihnen heute Zeit zur freien

Verfügung in Saint-Malo. Die Stadt hat sich als

wichtige bretonische Hafenstadt aufgrund ihrer

Umwallung den Charme einer mittelalterlichen

Seefestung bewahrt. Schlendern Sie durch die engen

Gassen der Altstadt und entlang der mächtigen

Remparts (Stadtmauer), von denen Sie prächtige

Ausblicke auf die Stadt und die vorgelagerten Inseln

genießen können. Das Schloss aus dem 14./15. Jh. mit

dem stadtgeschichtlichen Museum, das

Wachsfigurenkabinett und das Aquarium am Place

Vauban sind weitere Sehenswürdigkeiten.

Anschließend geht die Reise weiter gen Süden. Wir

empfehlen einen Zwischenstopp in Dinan. Die

mittelalterliche Stadt liegt am Fluss Rance und ist von

einer fast drei Kilometer langen Stadtmauer umgeben.

Im weiteren Verlauf erreichen Sie Rennes, die alte

Hauptstadt der Bretagne. Ihr Stadtbild wird von

imposanten Administrationspalästen, breiten Avenuen

und klassizistischen Nobelfassaden geprägt. Besonders

reizvoll ist auch der Altstadtteil: hier befinden sich

Reste der alten Stadtmauer, Fachwerkhäuser mit

vorragenden Geschossen und noble Palais. Beim

Bummel in den malerischen Gassen und über kleine,

lauschige Plätze stoßen Sie immer wieder auf kleine

Crêperien. Später erreichen Sie dann schließlich Ihren

Aufenthaltsort für die Nacht: die alte Reeder- und

Kaufmannsstadt Nantes. Besonders sehenswert sind

hier der alte Herzogspalast und die Kathedrale St.

Pierre.

7. Tag: Nantes – Bordeaux – 350 km - F/A

Die Weiterreise nach Bordeaux führt Sie durch das

umliegende Weinbaugebiet, das größte

zusammenhängende Anbaugebiet für Qualitätsweine

der Welt. Es gibt etwa 4000 Chateau genannte

Weingüter, die die weltberühmten Bordeauxweine

erzeugen. Hier besichtigen Sie eines dieser Chateaus

und werden zu einer Weinprobe erwartet, die in dieser

Gegend natürlich nicht fehlen darf. Oder steht Ihnen

eher der Sinn nach Hochprozentigem? Dann können

wir Ihnen alternativ eine Cognacprobe auf dem Weg

nach Bordeaux empfehlen.

8. Tag: Bordeaux – Toulouse – 400 km - F/A

Mehr als nur einen Umweg wert ist die Düne von Pilat.

Sie ist die größte Düne Europas und seit 1978

Naturschutzgebiet. Genießen Sie einen Blick von der

Düne über das Becken von Arcachon, die Halbinsel des

Cap Ferret mit dem dahinter liegenden Atlantik sowie

die Wälder der Gascogne. Weiter geht es in die

"rosarote Stadt" Toulouse, die Ihren Beinamen den

zahlreichen Bauwerken aus rotem Ziegelstein

verdankt.

9. Tag: Toulouse – Millau – Marseille – 490 km -

F/A

Über Albi geht es am Morgen nach Millau, wo Sie das

Viaduc de Millau besichtigen. Das beeindruckende

Bauwerk ist Teil der Autobahn A75 von Paris nach

Barcelona und ist mit 2460m die längste

Schrägseilbrücke der Welt. Ihr Weg durch das

Frankreich der Superlative führt Sie weiter in die älteste

und drittgrößte Stadt Frankreichs, nach Marseille. Die

Stadt überzeugt ihre Besucher nicht nur durch die

außergewöhnliche Lage inmitten von Gebirge und

Meer, sondern auch durch ihr reiches kulturhistorisches

Erbe und das intensive Erleben von Kunst und Kultur.

10. Tag: Marseille – Burgund – 470 km - F/A

Vormittags unternehmen Sie einen geführten

Rundgang durch Marseille, der Ihnen die Umstände der

ersten Stadtbesiedlung erläutert. Die Umrisse von

Straßen und Treppen sind noch Überreste aus

griechischer Zeit. Ab dem 18. Jh. wurden dann auf den

historischen Fundamenten neue Gebäude errichtet. Die

Basilika Notre-Dame-de-la-Garde ist das Wahrzeichen

der Stadt, vom Plateau de-la-Croix bietet sich das

Panorama Marseilles in seiner ganzen Spannweite

zwischen Bergen und Meer dar. Vorbei an Avignon, der

Stadt der Päpste, Valence und Lyon erreichen Sie am

Abend das Burgund / Raum Beaune.

11. Tag: Beaune und Heimreise - F

Beaune, die Hauptstadt der Burgunderweine, ist vor

allem bekannt durch das Hospiz mit seinen bunt

glasierten Ziegeln. Die Farbenpracht auf den Dächern

entdeckt man aber erst vom Innenhof aus; von außen

zeigt sich das Gebäude recht unscheinbar. Die Altstadt

ist reizend überschaubar: schmale, gepflasterte Gassen

und verwinkelt gebauten Häuser bilden ein schönes

Ensemble. Wir empfehlen einen Stadtrundgang, bevor

Sie die Heimreise mit einigen schönen Souvenirs im

Gepäck antreten.

Erlebnispakete

Erlebnispaket "C'est bon"

4-Gang-Abendessen in Straßburg

Cognac-Probe

Ausflugspaket "Stadt, Land, Meer"

Ganztägiger Ausflug Jersey mit Fähre ab/bis

Saint-Malo, Führung am Vormittag und halbtägiger

Busgestellung (Fährplanabhängig)

2 Std. Stadtrundgang Beaune
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